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ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO - 
CONSEPE DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - IFC, BIÊNIO 2024/2025, REALIZADA NO 
DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2026. Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, 
iniciou-se a sexta Reunião Extraordinária do CONSEPE/IFC, em formato virtual (via Google Meet). A 
reunião teve início às 10h, com a presença dos membros desse Conselho, sob a coordenação do 
presidente, Pró-Reitor – PROEPPI – Prof. Cleder Alexandre Somensi. Conferido o quórum, registraram-
se presentes os seguintes membros: Cristiane Vanessa Tagliari Corrêa, Daniel Kramer Schwiderke, 
Diego Rodolfo Simões de Lima, Iara Mantoanelli, Juliano Vilmar dos Santos, Liane Vizzotto, Marlise 
Pompeo Claus, Suely Aparecida de Jesus Montibeller, Márcia Virginia Pereira Dias – Assistente 
Administativo -  secretária do CONSEP, e Carlos Eduardo Piere  - Coordenador Geral de Comunicação 
- suporte tecnico. O professor Cleder iniciou a reunião saudando os presentes e a comunidade IFC e, 
na sequência, informou a ausência do serviço de interpretação em Libras - em razão dos profissionais 
estarem priorizando o atendimento das demandas escolares nos campi. Comunicou, também, a 
transmissão ao vivo da reunião através do canal do IFC no Youtube. Na sequência, o presidente 
justificou a ausência do conselheiro Davi Cézar da Silva, por motivo de atendimento a uma atividade 
emergencial. A seguir, passou-se à aprovação da pauta única, que foi aprovada pelo conselheiros. A 
seguir, passou-se ao item de pauta da reunião: Item 1 - Processo 23352.002646/2025-01: Adesão 
institucional ao Mestrado Profissional em Educação Inclusiva em Rede Nacional (PROFEI) e aprovação 
do Regimento Interno do curso. A conselheira Cristiane Vanessa Tagliari Corrêa realizou a leitura do 
parecer, de sua autoria, com voto favorável à aprovação. Aberta a palavra para manifestações, houve a 
fala do presidente Cleder parabenizando a equipe do Campus Videira pela proposta e ressaltando que 
o curso compõe a meta institucional de 20% da oferta para a formação de professores. Os conselheiros 
Liane Vizzotto e Diego Rodolfo Simões de Lima, também, se manifestaram no chat celebrando a 
iniciativa para a macrorregião do Meio-Oeste catarinense. Submetido ao regime de votação — 
realizado de forma aberta no chat devido a limitações técnicas —, o parecer foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações contrárias, com votos favoráveis dos conselheiros Cristiane Vanessa 
Tagliari Corrêa, Daniel Kramer Schwiderke, Diego Rodolfo Simões de Lima, Iara Mantoanelli, Juliano 
Vilmar dos Santos, Liane Vizzotto, Marlise Pompeo Claus e Suely Aparecida de Jesus Montibeller. Por 
fim, o presidente, professor Cleder Alexandre Somensi fez sua fala agradecendo o empenho na 
condução ágil do processo e a participação de todos na reunião do dia. A reunião foi finalizada as 
10h30. Eu, Marcia Virginia Pereira Dias, redigi a presente ata, a qual será assinada por mim e pelos 
presentes.

Link do vídeo da reunião na íntegra:

https://www.youtube.com/watch?v=OcVg8ilIY4A

https://www.youtube.com/watch?v=OcVg8ilIY4A
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